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ΜΕΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΠΑΝΩΤΕΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΝΙΚΕΣ  

ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ O.E.L.D. 

ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

 
Το τελευταίο διάστημα, υπάρχει μια σειρά δικαστικών αποφάσεων που δικαιώνουν 

πανηγυρικά τους εργαζόμενους της Τράπεζας Πειραιώς, οι οποίοι χωρίς τη θέλησή τους 

μεταφέρθηκαν στην εταιρεία O.E.L.D., μέσω διαδικασίας απόσχισης. Μια πρακτική στην 

οποία η Ομοσπονδία μας είναι διαχρονικά, σταθερά και κατηγορηματικά αντίθετη. 

Σύμφωνα με τις συγκεκριμένες αποφάσεις, αναγνωρίζεται ότι ουδέποτε συντελέστηκε 

νόμιμη μεταβίβαση των εργασιακών σχέσεων των εργαζομένων προς την O.E.L.D., με 

συνέπεια οι εργαζόμενοι να έπρεπε να διατηρούν τη σχέση εξαρτημένης εργασίας αορίστου 

χρόνου με την Τράπεζα Πειραιώς. 

Σημειώνεται ότι, λόγω παύσης εργασιών της συγκεκριμένης εργολαβικής εταιρίας, 

όλοι οι εργαζόμενοι, εντός του Απριλίου, απολύονται. 

Η Ο.Τ.Ο.Ε. καλεί την Τράπεζα Πειραιώς, με επαναλαμβανόμενη οργανική 

κερδοφορία άνω του 1 δισ. €, να συμμορφωθεί άμεσα στις υποχρεώσεις και τις εν γένει 

δεσμεύσεις της, τοποθετώντας το σύνολο των συναδέλφων σε θέσεις εργασίας 

ανάλογες με τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα τους.  

Η χωρίς καθυστέρηση αποκατάσταση του συνόλου των εργαζομένων θεωρούμε ότι 

είναι επιβεβλημένη. Ειδικά τη στιγμή που η Τράπεζα αντιμετωπίζει αναντίρρητα ανάγκες 

στελέχωσης, τόσο στο δίκτυο καταστημάτων, όσο και στις κεντρικές της υπηρεσίες, με τον 

στρατηγικό σχεδιασμό της μάλιστα, να προβλέπει 900 περίπου νέες προσλήψεις μέχρι το 

2030. Γεγονός που ενισχύει ακόμα περισσότερο το καταφανές δίκαιο αίτημα για την άμεση 

επιστροφή των εργαζομένων στον φυσικό εργοδότη. 

Η προστασία των θέσεων εργασίας στον τραπεζικό κλάδο παραμένει 

αδιαπραγμάτευτη! 

 

 

Με  συναδελφικούς  χαιρετισμούς, 
 

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

                     ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΛΛΙΡΗΣ                          ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ 


